

БЕССМЕРТНОМУ ШОТА ПОСВЯЩАЕТСЯ

ЮБИЛЕЙНЫЕ торжества, посвященные 800-летию со дня рождения великого поэта и мыслителя Шота Руставели, переместились из Тбилиси в Москву.

В кинотеатре Госфильмофонда началась декада грузинского фильма. Побывав в нем, любители кино смогут увидеть лучшие произведения Тбилисской студии. Среди них: «Красные дьяволята», «Арсен», «Соль Сванетии», «Хабарда», «Последний маскарад», «Георгий Саакадзе», «Чужие дети», «Отец солдата».

Улица Воровского, 25-а — таков адрес Института мировой литературы имени А. М. Горького. Здесь в дни юбилейных торжеств состоялась научная сессия, проводимая совместно с Институтом грузинской литературы имени Шота Руставели.

«Руставели и его эпоха» — так называется цветная полнометражная кинолента производства Грузинской студии научно-популярных и документально-хроникальных фильмов.

Руставелевский год завершается в Москве гастролями Государственного драматического театра имени Шота Руставели. В репертуаре театра наряду с пьесами классиков и современных драматургов специально подготовленная к юбилею литературно-музыкальная композиция по поэме «Витязь в тигровой шкуре».

МОСКОВСКИЙ КОМПСОМОЛЕТ
Г. МОСКВА

25 ОКТ 1966